

**Вспомним всех поименно,
Горем вспомним своим...
Это нужно - не мертвым!
Это надо – живым!**

Прошло 76 лет со дня окончания Великой Отечественной войны. Драматической страницей вошла в нашу историю эта война. Мы ежегодно чествуем ветеранов Великой Отечественной войны. Но о них говорят в совокупности, как о великой армии. А ведь эта сила и мощь складывались из отдельных личностей. И каждая отдельная история личности интересна и важна.

В рамках Онлайн-акции «Бессмертный полк моих учителей», которая проводится в Донецкой Народной Республике, наша школа хотела бы увековечить память педагогических работников Стыльской школы, которые кроме того, что были великолепными педагогами, так же являлись участниками боевых действий Великой Отечественной Войны: Панько Фёдора Васильевича – директора школы, учителя истории и Попова Константина Николаевича - учителя русского языка и литературы



#БессмертныйПолкМоихУчителей

МОУ "Стыльская школа"

Информацию подготовили: директор школы Канарь С.И., зам. директора по ВР Чирах Т.Н., педагог-организатор Худякова С.И.

ПАНЬКО ФЁДОР ВАСИЛЬЕВИЧ (1918 – 1977)

Фёдор Васильевич Панько родился в 1918 году в селе Стыла Старобешевского района Сталинской области.

Трудовую деятельность начал в 1939 году учителем истории Стыльской средней школы. С 1941 по 1944 год сражался на фронтах Великой Отечественной войны. В 1944 – 1946 годах он техник - строитель военно- строительного отряда в рядах Советской Армии.

С 1946 по 1948 год Ф. В. Панько – учитель средней школы села Стыла, с 1948г по 1977г - директор Стыльской средней школы.

За заслуги перед Родиной Федор Васильевич был награжден орденом «Знак Почёта» и девятью боевыми и трудовыми медалями.

Ф. В. Панько трудился с присущей ему энергией, инициативой и высокой ответственностью. Пользовался большим авторитетом в коллективе учителей, учащихся, односельчан, у всех педагогов района.

#БессмертныйПолкМоихУчителей



#БессмертныйПолкМоихУчителей

МОУ "Стыльская школа"

Информацию подготовили: директор школы Канарь С.И., зам. директора по ВР Чирах Т.Н., педагог-организатор Худякова С.И.

ПОПОВ КОНСТАНТИН НИКОЛАЕВИЧ (1923-2010)

Константин Николаевич Попов родился в 1923 году в селе Стыла Старобешевского района Сталинской области.

С 1942 по 1944 год сражался на фронтах Великой Отечественной войны, был связистом,

а затем пулемётчиком. Воевал на территории Херсонской и Одесской областей. В 1944 году был ранен в Бессарабии в правую ногу, которая была ампутирована.

С 1944 по 1948 года К.Н. Попов учился в Сталинском государственном педагогическом институте. В этом же году был принят на работу в Стыльскую среднюю школу учителем русского языка и литературы, где работал до 1987 года.

За заслуги перед Родиной Константин Николаевич получил звание «Красноармеец».

Константин Николаевич был Учителем с большой буквы, который воспитал ни одно поколение молодёжи. Он не только давал знания, но и прививал любовь к русскому языку и литературе, формировал высоконравственную личность. В нём дети видели прежде всего достойного человека, которого есть за что уважать и любить.

#БессмертныйПолкМоихУчителей